

В ДАР МУЗЕЮ ИСТОРИИ УНИВЕРСИТЕТА

Не так давно нашу альма-матер посетил ее бывший преподаватель, кандидат биологических наук О.А. Щигельский. Сейчас Олег Александрович на пенсии, но с удовольствием встречается с молодежью. Ему есть что рассказать студентам. С неподдельным интересом слушают его юноши и девушки, особенно, когда Олег Александрович говорит о своем хобби – альпинизме, которым он начал заниматься еще в студенческие годы. И первые каникулы он провел в долине Нарзанов, где отрабатывал вместе с друзьями самые простые элементы скалолазания. Через некоторое время О.А. Щигельский сдал на разряд. О горах он может говорить бесконечно, ведь «лучше гор могут быть только горы». Ветерану педагогического труда покорялись многие вершины.

Подробно об этом Олег Александрович изложил в своей трилогии «Кафедры. Откровения». Этот семилетний труд О.А. Щигельский передал в музей истории университета вместе с другими не менее ценными предметами. На вопрос, что подтолкнуло сделать подарок учреждению образования, где он отработал четверть века, Олег Александрович отметил, что хотел оставить после себя след. Он очень рад, что его инициативу поддержали, как и тому, что экспонаты сейчас находятся в надежном месте. А еще О.А. Щигельский в разговоре со мной пожелал студентам-машеровцам быть честными, трудолюбивыми, целеустремленными. Но главное – это дружить со спортом. Только спорт дает силу и здоровье. С этим утверждением нельзя не согласиться.

**Алеся ВАРКУЛЕВИЧ,
студентка 2 курса ФлФ.**

На снимке: О.А. Щигельский и О.В. Пугеева в музее истории университета.

Фото О. Лузгиной.

